

Cotação Prévia nº 19/2014

Tipo Melhor técnica

RETIFICAÇÃO

A comissão de seleção no uso de suas atribuições legais, em virtude de constatação de erro material, torna pública a retificação do edital para alterar o seguinte item:

A) Onde se lê:

No corpo do e-mail ou no envelope o candidato deverá, obrigatoriamente, indicar:

CEADES- INSTITUTO DE ESTUDOS E ASSESSORIA AO DESENVOLVIMENTO COTAÇÃO PRÉVIA Nº 18/2014 CÓDIGO DO TERRITÓRIO: CANDIDATO:
--

Leia-se:

2. DO OBJETO

No corpo do e-mail ou no envelope o candidato deverá, obrigatoriamente, indicar:

CEADES- INSTITUTO DE ESTUDOS E ASSESSORIA AO DESENVOLVIMENTO COTAÇÃO PRÉVIA Nº 19/2014 CÓDIGO DO TERRITÓRIO: CANDIDATO:
--

Chapecó, 24 de outubro de 2014.

Comissão de seleção